



મોદીએ ગુજરાતમાં શું કહ્યું...

- સરદાર પટેલની ભવ્ય પ્રતિમા પૂર્વ વડાપ્રધાન જવાહરલાલ નહેરુના અપમાન કરવા માટે બનાવવામાં આવી નથી જેથી આશ્ચર્યજનક અયોગ્ય
કોંગ્રેસ કહે છે કે સરદાર પટેલ તેમના નેતા છે પરંતુ પાર્ટીના કોઈ નેતા હજુ સુધી સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલની વિશ્વની સૌથી ઉંચી પ્રતિમા જોવા પહોંચ્યા નથી
મોદીએ ગુજરાતમાં ભાષણ કરતા કહ્યું કે, કોંગ્રેસ પાર્ટી બીજાને અપમાનિત કરવાના પ્રયાસ કરે છે
આતંકવાદને જમ્મુ કાશ્મીરના અઢી જિલ્લા સુધી મર્યાદિત કરવામાં સફળ રહ્યા છે
દેશના અન્ય કોઈ ભાગમાં છેલ્લા પાંચ વર્ષમાં કોઈ મોટા બોમ્બ બ્લાસ્ટ થયા નથી
૨૦૧૭માં ચીન સાથે ડોકલામ વિવાદ વેળા દેશના લોકો સાવચેતી રાખવા કહી રહ્યા હતા ત્યારે ગુજરાતના લોકો આરપારની લડાઈ લડવા માટેની વાત કરી રહ્યા હતા
દેશવાસીઓના અતુટ પ્રેમ અને વિશ્વાસના લીધે કઠોર નિર્ણય લઈ શક્યા છે
દુનિયાની મોટામા મોટી તાકાત સાથે સામે છાતીએ ઉભો રહ્યો છું ભારતમાં છેલ્લા પાંચ વર્ષના ગાળામાં પરિવારશાહીને નિહાળી છે અને છેલ્લા પાંચ વર્ષના ગાળાને પણ નિહાળ્યો છે
કોંગ્રેસની સરકાર હતી ત્યારે પાણી માટે આજીજ કરાતી હતી પરંતુ ધ્યાન અપાતું ન હતું
સરદાર સરોવર યોજના ૪૦ વર્ષ પહેલા પુરી થઈ હોત તો ગુજરાત આજે અલગ રંગે રંગાયું હોત
આતંકવાદીઓને એક પછી એક કઠોર જવાબો અપાઈ રહ્યા છે ભારતીય સેનાએ તેની ક્ષમતાનું પ્રચંડ પ્રદર્શન કરી દુનિયાને તાકાત બતાવી છે
સરદાર સાહેબે રજવાડા એક કર્યા હતા પરંતુ નહેરુએ કાશ્મીરની સમસ્યા વધારે ગંભીર બનાવી હતી

ખર્ચનો હિસાબ ન રજૂ કરનાર ૮૯ ઉમેદવારને પંચની નોટિસ

ચૂંટણી પંચે નોટિસ ફટકાર્યા બાદ ઉમેદવારોએ હવે જરૂરી પુલાસો અને ખર્ચનો હિસાબ આપવો પડે તેવી પરિસ્થિતિ અમદાવાદ, તા. ૧૮
ગુજરાત રાજ્ય ચૂંટણી પંચે ૨૬ લોકસભા પર ઉમેદવારી કરી રહેલા કુલ ૩૭૧ ઉમેદવારોમાંથી ૮૯ ઉમેદવારો કે જેઓ તેમનો ચૂંટણી અંગેના ખર્ચનો હિસાબ રજૂ નહી કરી શકતાં નોટિસ ફટકારી છે. ગુજરાત રાજ્ય ચૂંટણી પંચની આ આકરી કાર્યવાહીને પગલે રાજ્યભરમાં બહુ જોરદાર રાજકીય ખળભળાટ મચી ગયો છે.

મોદી ૩૦ દિવસમાં ૧૦૦થી વધુ રેલી કરવા માટે સુસજ્જ

અમરેલી, તા. ૧૮
ચૂંટણી પ્રચાર તીવ્ર બનાવવાની સાથે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ પણ હવે ચૂંટણી રેલીની ગતિ વધારી દીધી છે. ૩૦ દિવસના ગાળામાં મોદી હવે ૧૦૦થી વધુ રેલી કરનાર છે. હજુ સુધી દિવસમાં ત્રણ રેલી કરી રહેલા મોદી હવે દિવસમાં ચાર રેલી કરનાર છે. આગામી એક મહિનાની અંદર દેશના જુદા જુદા ભાગોમાં ૧૦૦થી વધારે રેલી કરનાર છે. આવનાર દિવસોમાં રેલીના આંકડામાં ફેરફાર થઈ શકે છે. ચૂંટણી કાર્યક્રમની જાહેરાત થયા બાદથી મોદી દરરોજ ભેંચી ત્રણ રેલી યોજી રહ્યા છે. મંગળવારથી તેમની રેલીની સંખ્યા ચાર થઈ ચુકી છે. કારણ કે, વડાપ્રધાનની દરેક સંસદીય બેઠકમાંથી માંગ આવી રહી છે. આ માંગને પૂર્ણ કરવા માટે રેલીની સંખ્યા વધારવામાં આવી રહી છે. એવા પ્રયાસ પણ કરવામાં આવી રહ્યા છે કે, કોઈ જગ્યાએ એક દિવસમાં સંખ્યા પાંચ સુધી પણ કરવામાં આવી શકે છે. ચૂંટણી વડાપ્રધાન મોદીના નામ પર ચાલી રહી છે જેથી મોદીને પ્રચારની જવાબદારી પોતાના હાથમાં લેવાની ફરજ પડી રહી છે. ભાજપના દરેક ડિંગજ નેતાઓ પણ પ્રચાર કરી રહ્યા છે પરંતુ મોદીની રેલીઓની સંખ્યા સૌથી વધારે દેખાઈ રહી છે. આક્રમક પ્રચારનો દોર જારી રહી શકે છે.



ગુજરાતમાં મતદાનની તારીખ ઠુંકડી આવી રહી છે અને ચૂંટણી પંચ દ્વારા તડમાર તૈયારીઓ કરવામાં કોઈ કસર છોડવામાં નથી આવી રહી. હવે મતદાન ઈલેક્ટ્રોનિક વોટીંગ મશીન એટલે કે ઈવીએમ પર થાય છે પરંતુ શરૂઆતથી જ ઈવીએમ મશીન પર શંકાની સોય તણાયેલી રહેવા પામી છે. ચૂંટણી પંચ દ્વારા આશંકાનું નિરાકરણ કરવા ઈવીએમ મશીનો અંગે ખૂબ તકેદારી લેવામાં આવી રહી છે. ગાંધીનગરના સેક્ટર-૧ પમાં સરકારી કોલેજમાં આગામી મતદાનના દિવસે ઉપયોગમાં લેવાનાર ઈવીએમ મશીનોના ચેકિંગ કરવાની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી હતી.

મોદીના કાફલાનું ચેકિંગ કરનાર આઈએએસ અધિકારીને ચૂંટણીપંચે સસ્પેન્ડ કર્યા

ન્યુ દિલ્હી, તા. ૧૮
ઓડિશામાં વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના કાફલાની તપાસ કરવાનો પ્રયાસ કરનાર આઈએએસ ઓફિસરને ચૂંટણી પંચે સસ્પેન્ડ કરી દીધાં છે. આ મામલામાં વડાપ્રધાન કાર્યાલયે દખલ કરી હતી જે બાદ ચૂંટણી પંચે કાર્યવાહી કરી હતી. ચૂંટણી પંચે મોહમ્મદ મોહસિન નામના આઈએએસ અધિકારીને સસ્પેન્ડ કરી દીધાં છે. મોહસિને મંગળવારે વડાપ્રધાન મોદીના કાફલાની તપાસ કરવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો પરંતુ તેમને એમ કરતા રોકવામાં આવ્યાં હતાં.

રાહુલ ગાંધીએ ગુજરાતમાં શું કહ્યું...

ખેડૂતોને કચારચ જેલમાં નહી નાંખીએ
રાહુલ ગાંધીએ ખેડૂતોને બહુ મોટી રાહત આપતાં જણાવ્યું કે, અનિલ અંબાણીએ રૂ. ૪૫ હજાર કરોડની લોન લીધી અને ભરી નથી પણ જેલમાં ના ગયા, નીરવ મોદી રૂ. ૩૫ હજાર કરોડ લઈને વિદેશ ભાગી ગયો પણ જેલમાં ના ગયો, વિજય માલ્યા રૂ. ૨૯ હજાર કરોડ લોન લઈને વિદેશ ભાગી ગયો પણ જેલમાં ના ગયો પરંતુ જો ખેડૂત માત્ર રૂ. ૨૦ હજારની લોન ભરવામાં ચૂક કરે તો તેને જેલમાં ધકેલાય છે. જો કોંગ્રેસની સરકાર આવશે તો આ અન્યાય નહી થાય. કોંગ્રેસની સરકાર આવશે તો, અલગ કાયદો બનાવશે અને લોનની રકમ ભરપાઈ નહી કરી શકનાર દેશના કોઈપણ ખેડૂતને જેલમાં ધકેલવામાં નહી આવે. ખેડૂતોને પૂરતું રક્ષણ અપાશે.

મોદીએ નોટબંધી, જીએસટી મારફતે દેશનું અર્થતંત્ર ખતમ કર્યું

કોંગ્રેસના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ રાહુલ ગાંધીએ આજે ફરી એકવાર નોટબંધી, જીએસટી અને રાફેલ ડીલ સહિતના મુદ્દે વડાપ્રધાન મોદીને જોરદાર રીતે આડા હાથે લીધા હતા અને તેમની પર પ્રહાર કરતાં જણાવ્યું હતું કે, વડાપ્રધાન મોદીએ નોટબંધી, જીએસટી જેવા વગર વિચાર્યા નિર્ણયો લઈ દેશનું અર્થતંત્ર જ ખતમ કરી નાંખ્યું. નોટબંધી જો બ્લેક મની સામેનું પગલું હતું તો, દેશના ચોરો અનિલ અંબાણી, નીરવ મોદી અને માલ્યા જેવા ઉદ્યોગપતિઓ કેમ લાઈનમાં ના ઉભા રહ્યા પરંતુ ગરીબ મહિલાઓ, ખેડૂતો, યુવાઓ અને સામાન્ય જનતા લાઈનમાં લાગી ગઈ હતી. મોદીએ નોટબંધી અને જીએસટી જેવા નિર્ણયોથી દેશનું અર્થતંત્ર અને રોજગાર ખતમ કરી નાંખ્યા.

યુવાઓએ ડિમાન્ડે શરૂ કરવો હશે તો કોઈ મંજૂરી નહી લેવી પડે

રાહુલ ગાંધીએ પોતાની સભામાં યુવાઓ માટે પણ બહુ મહત્વની જાહેરાત કરી હતી કે, જો કોંગ્રેસની સરકાર આવશે તો, યુવાઓને તેમનો નવો બિઝનેસ કે સ્ટાર્ટ અપ શરૂ કરવો હશે તો સરકારના કોઈપણ વિભાગની ત્રણ વર્ષ સુધી મંજૂરી લેવાની નહી રહે અને એવી જોગવાઈ લાવીશું. યુવાઓ પહેલાં તેમનો બિઝનેસ અને સ્ટાર્ટ અપ શરૂ કરી જમાવે અને પછી મંજૂરી લે પ્રકારનો અભિગમ અમે અપનાવીશું. અમે દેશના તમામ યુવાઓને રોજગારીથી સંપત્ત કરીશું.

અમે ગંગાને શુદ્ધ કરી ત્યારે પ્રિયંકા પાણી પી શક્યા : ગડકરી

પણજી, તા. ૧૮
કોંગ્રેસ પર કટાક્ષ કરતા કેન્દ્રીય જળ સંસાધન મંત્રી નિતિન ગડકરીએ કહ્યું હતું કે સરકારે ગંગાના પાણીને શુદ્ધ કરી દીધું તેથી તો કોંગ્રેસ નેતા પ્રિયંકા ગાંધી ગંગા નદીના પાણીને પી શક્યા અને ગંગા યાત્રા દરમિયાન હોડીમાં સવારી કરી શક્યા. ઉત્તર ગોવાના એક ગામમાં ચૂંટણી રેલીને સંબોધતા ગડકરીએ કહ્યું કે, ગંગાનું પાણી આવતા માર્ચ મહિના સુધીમાં ૧૦૦ ટકા શુદ્ધ થઈ જશે. ગડકરીએ કહ્યું કે, અમે અલ્ટ્રાલાઈટ વાણી વાણી વોટરવેલ સ્થાપ્યું જેથી પ્રિયંકા હોડીની સવારી કરી શક્યા. જો કોંગ્રેસની સત્તા હોત તો આવું કંઈ થયું જ ન હોત. હજી સુધી અમે માત્ર ૩૦ ટકા કામ જ પૂર્ણ કરી શક્યા છે. ગંગા નદી સ્વચ્છ અને શુદ્ધ છે. ગંગા નદીનું શુદ્ધિકરણ થશે તેની કલ્પના ક્યારેય કોઈએ નહી કરી હોય. હું દેશને વચન આપું છું કે આવતા વર્ષે માર્ચ મહિના સુધીમાં ગંગા સંપૂર્ણ રીતે સ્વચ્છ અને શુદ્ધ થઈ જશે.

શત્રુદ્ધનસિંહાએ પત્નિ માટે પ્રચાર કર્યો

ભાજપનો છેડો છોડ્યા પછી કોંગ્રેસમાં જનારા શત્રુદ્ધનસિંહા પાર્ટીમાં માત્ર ગણતરીના દિવસો થયા હશે કે કોંગ્રેસના નેતાઓની નારાજગી તેમના વિરુદ્ધ થવા લાગી છે. શત્રુદ્ધનસિંહાની પત્ની પૂનમ સિંહા વિરુદ્ધ લખાઈ લોકસભા સીટમાં ચૂંટણી મેદાનમાં કોંગ્રેસના ઉમેદવાર તરીકે ઉતરવા આચાર્ય પ્રમોદ કૃષ્ણને પોતાની નારાજગી વ્યક્ત કરી છે. તેમણે કહ્યું કે, 'શત્રુ પોતાનો પાર્ટી ધર્મ નિભાવે. તમને જણાવી દેવું છે કે, શત્રુદ્ધનસિંહા તાજેતરમાં જ ભાજપ છોડીને કોંગ્રેસના શામેલ થયા. કોંગ્રેસ તેમણે બિહારની પટના સાહિબ સીટથી ઉમેદવાર તરીકે ઉભા રાખ્યા છે. જ્યારે તેમની પત્ની પૂનમ સિંહાને સપામાં લખનઉથી રાજનાથ સિંહની વિરુદ્ધ મેદાનમાં ઉતાર્યાં છે. જ્યારે લખનઉથી કોંગ્રેસે આચાર્ય પ્રમોદ કૃષ્ણમને ઉતાર્યાં છે.

ભાજપનો જનાધાર ઘટી રહ્યો છે : પરેશ ધાનાણી

અમરેલીમાં આજે પીએમ મોદીએ ચૂંટણી સભા યોજી હતી. વડાપ્રધાનની આ સભા બાદ અમરેલી લોકસભાના કોંગ્રેસના ઉમેદવાર પરેશ ધાનાણીએ મોદી પર નિશાન તાકતા જણાવ્યું કે, ગપગોળા ફેંકવાનું મશીન આજે ગુજરાતમાં આવ્યું છે. અમરેલીમાં આગ લગાડવાનો નિરર્થક પ્રયાસ કરતા પ્રધાનમંત્રીએ આઈ હજાર જેટલી જનમેદનીની જંગી જાહેર સભા સંબંધી હતી. અમરેલીના લોકોમાં ભારતીય જનતા પાર્ટીનો જનાધાર ઘટતો જાય છે. દિવથી લઈ દિલ્હી સુધી ભાજપનો સફાઈ થશે. ભાજપનું પાતુ ક્યાંય નહી ખુલ્લે તેવી સ્થિતિ હવે ઉભી થઈ છે. વિપક્ષના નેતા પરેશ ધાનાણીએ મોદી પર સીધા પ્રહારો કર્યા હતા કે, મોદી ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી હતા ત્યારથી આજ સુધી હજુ ગામડાઓમાં ક્યાંય સસ્તુ શિક્ષણ મળતું નથી. શાળાઓમાં શિક્ષક નથી, દવાખાનામાં ડોક્ટર નથી. ખેતરનો સેડે નમંદાનાં નીર નથી. ઘરમાં પીવાના પાણી નથી. અમરેલીની જનતા કહે છે ઠાલા ભાષણો સાંભળી હવે ભવ બગડી ગયો. મુખ હશે તે જ મોદીને મન આપશે. જે મોદી સાહેબ જાણે છે. મોદી અને ભાજપને નિર્દોષ પ્રજાજનોને છેતર્યા છે અને તેમની સાથે વિશ્વાસઘાત કર્યો છે. ધાનાણીએ વધુમાં ઉમેર્યું હતું કે, ચૂંટણીમાં હારને ભાળી જતાં વડાપ્રધાન મોદીના ગુજરાતમાં આંટાફેરા વધી ગયા છે કે આવતી લોકસભાની ચૂંટણી બાદ મોદી નવરા થવા જઈ રહ્યાં છે. જેથી ગુજરાતમાં પોતાની સુરક્ષિત જગ્યા શોધવા માટે વારંવાર ગુજરાતના આંટાફેરા વધી રહ્યાં છે. સ્મૃતી ઈરાની અને યોગીની સભાઓ ગોઠવાઈ છે. હાર ભાળી ચૂકેલી સરકાર આખા દેશને રેડો મુકીને અમરેલીમાં પડ્યાં છે.

શાંતિપૂર્ણ મતદાન

સરવામં મતદાનની પ્રક્રિયા શરૂ થયા બાદ શરૂમાં જ મોદી સંખ્યામાં મતદારો મતદાન કરવા માટે બહાર નિકળ્યા હતા. હેમામલિની, ફાટુમ અબ્દુલ્લા સહિત કુલ ૧૬૩૫ ઉમેદવારોને ભાવિ આજના મતદાનની સાથે જ સીલ થઈ ગયા હતા. કોઈ પણ પ્રકારની અંધાધુંધી ન થાય અને શાંતિપૂર્ણ મતદાન થાય તે માટે તમામ વ્યવસ્થા ચૂંટણી પંચ દ્વારા કરવામાં આવી હતી. જમ્મુ કાશ્મીરમાં કેન્દ્રિય સુરક્ષા દળની ૮૦ કંપનીઓ તેનાત કરવામાં આવી હતી. તમામ સીટો પર સવારે સાત વાગ્યા મતદાનની પ્રક્રિયા શરૂ થયા બાદ સાંજે પાંચ વાગ્યા સુધી મતદાન ચાલ્યું હતું. તમામ જગ્યાએ મતદાન એકંદરે શાંતિપૂર્ણ રહ્યું હતું. સામાન્ય ચૂંટણીમાં આ વખતે કુલ ૮૦ કરોડ મતદારો પોતાના મતાધિકારનો ઉપયોગ કરી રહ્યા છે. રસપ્રદ બાબત એ છે કે, આ પ્રથમ એવી ચૂંટણી છે જ્યારે ૨૧ મી સદીમાં જન્મેલા લોકો મતાધિકારનો ઉપયોગ કરી રહ્યા છે. ૨૦૧૪માં ચૂંટણી દરમિયાન આ સદીમાં જન્મેલા લોકોની વય ૧૮ વર્ષની ન હતી. લોકસભાની ચૂંટણીને લઈને મતદારોમાં ભારે ઉત્સાહ દેખાઈ રહ્યો છે. કરોડો મતદારો તેમના મતાધિકારનો ઉપયોગ કરવા માટે સજ્જ દેખાઈ રહ્યા છે.

ખેડૂતો માટે

કરશે. એક દેશનું ઓવરઓલ બજેટ અને બીજું ખેડૂતો માટે વિશેષ બજેટ. જે રજૂ કરતાં પહેલાં ખેડૂતોની રજૂઆત સાંભળી તેઓને વિશ્વાસમાં લેવામાં આવશે. રાહુલે જો કોંગ્રેસની સરકાર આવશે તો, તત્કાલ ન્યાય યોજના લાગુ કરવાની જાહેરાત કરી હતી. રાહુલ ગાંધી વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી પર સીધા પ્રહાર કરતાં જણાવ્યું હતું કે, વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ દેશના તમામ નાગરિકોના ખાતામાં રૂ. ૧ લાખ જમા કરાવવાની અને બે કરોડ નોકરીઓ આપવાની જાહેરાતો કરી હતી પરંતુ હજુ સુધી લોકોના ખાતામાં પૈસા આવ્યા નથી કે યુવાઓને રોજગારી મળી નથી, ઉલ્ટાના ૪૫ વર્ષના ઈતિહાસમાં સૌથી વધુ રોજગારી મોદી સરકારના શાસનમાં પેદા થઈ છે. જેથી પુરવાર થાય છે કે, મોદી જૂઠાણાં અને ગપગોળા ચલાવે છે પરંતુ કોંગ્રેસ એવું નહી કરે. કોંગ્રેસ હંમેશા સાચુ જ બોલે છે અને જે કરી શકે તેમ હોય તે જ કહે છે.

Advertisement for Jagan Steel featuring various steel products like SANGHI CEMENT, Kisan, ashirvad, BENELAVE, DR. FIXIT, TATA STEEL, and ET TMT. Includes contact information for Capital Offset Gujarat.

Advertisement for Apollo Tyres and Bridgestone tires, featuring the text 'ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ' and 'ગાંધીનગર ખાતે સૌથી જુના અને જાણીતા'.

Advertisement for Capital Offset Gujarat, featuring the text 'કેપિટલ ઓફસેટ' and 'AN ISO 9001:2008 Certified Company'.

Advertisement for Grihashakti Real Estate, featuring the text 'GRIHASHAKTI Fullerton India Home Finance Co. Ltd.' and details about home loans and services.